

Možnosti prejemanja računov in plačevanje

V želji, da vam olajšamo poslovanje z vrtcem in znižamo stroške provizij za plačilo položnic, vam omogočamo združevanje položnic, plačevanje preko trajnika, plačevanje preko e-računa, pošiljanje računov na e-naslov, imate pa še vedno možnost plačevanja položnice, ki jo prejmete v papirni obliki.

Starši se lahko odločite tudi za prejemanje računa po elektronski pošti, vendar morate za to izpolniti izjavo, ki jo dobite na naši spletni strani: <http://www.vrtec-sg.si/>.

(pod zavihkom Kotiček za starše/dokumenti/Izjava o prejemanju računa za oskrbnino po elektronski pošti) ali na upravi pri Nataši Paradiž. Izjavo lahko prinesete osebna ali izpolnjeno in podpisano pošljete po elektronski pošti na naslov: natasa.paradiz@guest.arnes.si.

Na izjavi morate točno vpisati vašo **davčno številko** in **elektronski naslov** na katerega želite prejemati račun. Po prejemu vaše izjave bomo podatke vnesli v UJPnet, od koder boste dobili obvestilo, da smo vaš e-naslov registrirali za prejemanje e-računov preko elektronske pošte.

Obvestilo ki ga dobite na elektronski naslov morete potrditi, ker le na podlagi potrditve lahko začnemo pošiljati račune po e-pošti.

V primeru, da naš vrtec obiskujeta dva ali več otrok iz iste družine, lahko izstavimo eno položnico. Obračun oskrbnin se naredi za vsakega otroka posebej, vsak od njih dobi tudi račun, znesek pa se združi na eni položnici.

Starši, ki bi želeli plačevati položnice preko trajnikov, se oglasite na upravi vrtca, kjer boste izpolnili obrazec, s katerim vam bomo mi odprli trajnik. Za plačevanje položnice preko elektronskega bančništva (e-račun) imate spodaj napisana navodila, kako se za to prijavite.

Za prejemanje e-računa se lahko prijavite na dva načina:

1. Se lahko prijavite neposredno v vaši spletni banki za oddajo elektronske vloge za e-prijavo. Med izdajatelji računa poiščite VVZ Slovenj Gradec, v polje referenčna oznaka pa prepisite sklic iz zadnjega UPN plačilnega naloga, ki ste ga prejeli iz naše strani. Po uspešni prijavi bodo računi dostavljeni v vašo spletno banko, računa v papirni obliki vam ne bomo več pošiljali, ker si ta račun sami izpišete direktno iz spletne banke, prav tako za ta način ni možno izbrati združene položnice.
2. Na upravi zavoda ali na spletni strani pod zavihkom Kotiček za starše/dokumenti/izjava za prejemanje e-računa dobite prijavnico (izjavo), ki jo izpolnjeno pošljete na upravo VVZ Slovenj Gradec, Maistrova ulica 2a, Slovenj Gradec ali na mail: natasa.paradiz@guest.arnes.si.

Za vse navedene možnosti lahko dobite obrazce na naši spletni strani: <http://www.vrtec-sg.si/> pod zavihkom Kotiček za starše/dokumenti ali na upravi vrtca pri Nataši Paradiž.

V primeru vprašanj smo vam dosegljivi na tel. št. 88 42 711. (Nataša)

Lepo pozdravljeni.

Slovenj Gradec, 14. 10.2020

Uprava vrtca